

2016年6月29日 星期三 责编:樊慧君 创意:陈艳 质检:李春晓 健康工作室负责人:喻泽琴 联系电话:13937645188 邮箱:626122641@qq.com

# 加强能力建设 落实工作职责

市卫计委到市疾控中心调研



信阳消息(记者 喻泽琴) 近日, 市卫计委有关领导 到市疾控中心调研工作。

市疾控中心领导班子成 员、科室主任等20余人参 加了调研座谈会。

市卫计委有关领导认 真听取了市疾控中心关于 主要工作开展情况、全市 疫情情况、"两个主体责 任""一岗双责"落实情况、 "两学一做"学习教育、 精准扶贫、安全生产等6 个方面的工作汇报,在认 真分析疾控中心近期工 作重点和面临的困难的 同时,对下一步疾病预防 控制工作提出具体要求。 是要树立责任担当意 识,切实履责,代表政府 履行防病职能; 二是要 树立预防前置的意识, 扎实做好疫苗可控传染 病的防治工作,同时加 强无疫苗传染病的监控

力度; 三是要有工作争 第一的意识, 在工作中 赶超先进,争创一流;四 是要增强请示报告意 识,遇到问题及时报告, 同时加强与部门的沟通协 作和规范运作,保持信息 畅通

市疾控中心表示,今 年,市疾控中心将继续加 强能力建设,落实工作职 责,坚持"预防为主、科学 防制"的方针,切实做好 全市疾病预防控制工作, 为政府在重大疾病、突发 公共卫生事件等决策问 题上建言献策,努力为信 阳疾控事业发展做出积极 贡献。

# 为学校卫生安全"保驾护航"

市卫生监督执法局全面完成夏季学校卫生专项检查工作



信阳消息(记者 喻泽琴) 夏季是肠道传染病的高发 期,为切实保障学生身体健 康,近一个月,市卫生监督 执法局对辖区内及双随机

抽查任务中的部分学校, 就突发公共卫生事件应急 预案和组织机构建立、传 染病防控、饮用水卫生管 理、教学环境布置等情况展 开全面的卫生监督检查及

在检查过程中,卫生监 督员对学校的突发公共卫 生事件应急预案和组织、传 染病疫情报告制度、因病缺 勤病因追查与登记制度、 新生人学接种证查验登记 记录等进行了全面的监督 检查,并督促学校认真落 实晨检、通风、消毒、传染 病防控知识宣教等工作, 以提高学校自身的卫生管 理水平。检查中发现部分 学校在配备卫生专业技术 人员或兼职保健教师有待 规范, 部分学校课桌椅和 教室照明灯具数量达不到 要求

针对存在的问题,卫生 监督人员均现场下达了卫

生监督意见书,并提出整改 意见。同时,卫生监督员就 学校卫生的下一步工作提 出了三点要求:一是提高认 识,按照《传染病防治法》和 《学校卫生工作条例》的规 定,健全各项传染病管理制 度和饮用水安全监管的长 效机制, 落实各项防控措 施;二是充分发挥学校健康 宣教的作用,加强学生传染 病防控知识的宣传培训,提 高学生预防疾病的免疫力, 保障学生的身体健康;三是 针对当前夏季易发肠道传 染病等其它传染病,要做好 防控,落实好突发公共卫生 事件应急预案和传染病防 控预警机制,加强与卫生部 门的沟通和联系,确保学校 卫生安全。

# 健康信阳 卫生保障

6221820(市疾控中心预检室)

6251502(市中心医院)

6266120(市中医院)

2136220(罗山县中医院)

6355120(154 中心医院)

6693162(市中心血站)

6557120(市肿瘤医院) 6801896(市第一人民医院)

6236120(市第三人民医院)

3791532(市第四人民医院)

3880500(市第五人民医院)

6332345(市精神病医院) 6835819(市妇幼保健院)

6229314(市眼科医院)

6203783(市交通医院)

6551122(市圣康医院) 6181020(市骨科医院)

6591110(信阳富邦医院)

8672120(信阳信钢医院) 6788120(信阳阳光医院)

6565888(信阳现代男科医院)

6303333(信阳美年大健康门诊部)

6283088(信阳职业技术学院附院) 6199669(信阳东方艺整形美容医院)

投诉电话

6533586(市盐业管理局)

12331(市食品药品管理局)

6609621(市卫生监督执法局) 6566938(市医疗事故鉴定中心)



咨询电话:15837611228



### 信阳市精神病医院专栏

#### (接上期)

#### 老年人易患抑郁症的原因

1.社会环境改变。离退休后,从 繁忙工作、重大责任中解脱,变得整 日无所事事。如果没有业余爱好,不 介入适当社区活动,可能日子会过得 很郁闷。

2. 家庭环境改变。以前儿女成 群,欢聚一堂,现在子女长大离家而 去,或遇上父母去世或丧偶,感情上

容易承受不了打击,抑郁成疾。

3.角色改变。以前照顾父母、子 现在年老体弱成了被照顾的对 象,如子女忽略照顾或不孝顺,觉得 自己是多余的人而抑郁寡欢。

4.触景生情。部分亲朋好友相继 去世, 联想自己在世之日也不会很 长,抑郁之情可能油然而生。

5.其他原因。上述情景再加上年 老体弱、慢性疾病缠身或经济拮据 等,更易引起抑郁症。(未完待续)

# 信阳市眼科医院专栏

#### (接上期)

### 矫正近视眼有哪些好的方法

矫正近视眼有哪些好的方法?矫 正近视的方法比较多,配镜(框架镜、 隐形眼镜、角膜塑形镜)、近视手术 (准分子激光手术、飞秒激光手术) 等,各有各的优点,患者可根据自己 的需求选择最适合自己的矫治近视 方案

矫正近视最好的方法推荐一 飞秒激光近视眼治疗手术。

信阳市眼科医院飞秒激光使近 视手术真正成为无刀手术,而且治 疗近视的优势在于安全性和精 准性。主要是飞秒激光制作角膜瓣 更精确,将消耗角膜瓣少,会比板层 刀制瓣的准分子激光手术术后并发 症少

1.没有刀手术安全加倍:飞秒激 光使近视手术真正成为无刀手术, 也就大大降低了医源性感染的发 生, 使手术的安全性大为提高。

(未完待续)